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За  у країнсь ку  Укра їну!

СВЯТО ПОКРОВИ –СВЯТО УПА

У Н

О

Шановні краяни!
Дорогі друзі та побратими!

Сердечно вітаю Вас зі світлим Святом
Покрови Божої Матері, яке в нашому
народі символізує День Українського
Козацтва та День утворення легендарної
УПА.

Сьогодні ніхто не має і тіні сумніву в
тому, що саме УПА створена
Організацією Українських Націоналістів
внесла дуже вагомий історичний вклад
в боротьбу за волю і державність України.
Боротьба вояків УПА стала підмурівком
проголошеної 24 серпня 1991 року
Незалежності України.

Вітаю всіх сивочолих ветеранів УПА,
передусім мого близького друга і
побратима Іллю Сливінського, а також
нащадків славних Козаків і Героїв УПА.

В цей важкий для України час, коли
триває війна на Сході України ми повинні
продовжувати справу полеглих Героїв,
примножувати дух борців за волю
України та всі маємо бути такими, як
наші беззаперечні Герої: Головний
Командир УПА Роман Шухевич та
Голова Проводу ОУН Степан Бандера!

Вірю в нашу українську перемогу!
Віталій Цапович,

Голова ОУН
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ВІДОЗВА ОУН І НЕСКОРЕНОЇ НАЦІЇ
З НАГОДИ СВЯТА ПОКРОВИ

Дорогі друзі та побратими!
14 жовтня вшановуємо Свято Покрови, яке також є

Святом Збройних Сил, Українського Козацтва та УПА!
Шлемо найщиріші вітання всім хто зі зброєю в руках воював
і нині воює за Україну!

Схиляємо голови перед пам'яттю полеглих Героїв!
Згадуємо в молитві Небесну Сотню! Заповіт Борців і Героїв
ще не здійснено. Омріяної сповна Самостійної та Соборної
Держави із чесною і справедливою українською владою –
немає!

Що треба зробити, аби втілити в життя заповіти Героїв,
здобути справжню Україну? Треба відновити УПА! Тимпаче
що демобілізації УПА ніхто не оголошував. Хто і як це зро-
бить? Хто стане новою УПА? Новою УПА стане увесь україн-
ський народ, всі ми справжні націоналісти, якщо піднімемося
проти всіх  тих хто руйнує Україну та нищить наш народ.

Ми всі, свідомі українці є тією новою УПА треба лише
це усвідомити. Та перейти до дії! А сьогодні, на Покрову
вітаємо всіх сивочолих комбатантів УПА та підпільників
ОУН! Вітаємо також всіх наших побратимів, які на Покрову
1990 року відкривали перший в Україні пам'ятник Степану
Бандері біля його отчого порогу в Старому Угринові!

Дорогий Український Народе!
Єднайся в лавах ОУН! Гартуй нескорений бандерівський

дух! Винищуй всіх зовнішніх і внутрішніх ворогів! Честь і
Слава Героям України – Провіднику ОУН Степану Бандері
та Головнокомандувачу УПА Роману Шухевичу! Тільки
зброя дасть нам волю!

Слава Україні!       Героям Слава!
Слава Нації! Смерть ворогам! Смерть кацапам!

Головний Провід ОУН

14 жовтня – світле Свято Покрови, ознаменовує для
українців, ще два важливі свята – День Українського Козацтва
та День легендарної Української Повстанської Армії /УПА/.
14 жовтня українці вшановують тих, хто зі зброєю в руках бо-
ровся в різні часи за одну мету – волю і незалежність України.

Але цього дня згадуємо ще одну вікопомну дату вже не
такої далекої, новітньої української історії – 26-тю річницю
відкриття біля отчого порогу Степана Бандери в Старому
Угринові першого пам’ятника цьому нескореному українцю
та беззаперечному національному герою.

Відкриття пам’ятника Степану Бандері на Покрову 1990
року в Старому Угриневі, нищення большевицькими
спецслужбами цього монументу, його відновлення літом
1991 року і повторне нищення, оборона пам’ятника
Провіднику ОУН молодими націоналістами із Спілки
Націоналістичної Української Молоді/СНУМ/, поранення

члена СНУМ з Калуша Василя Максимчука, величезний
духовний підйом українців пов’язаний з поверненням пам’яті
про Степана Бандеру – це невеликі штрихи подій 1990-91
років в Старому Угриневі.

Не можемо оминути увагою і тих людей, провідних дія-
чів тогочасного СНУМу, а тепер ОУН Віталія Цаповича і
Михайла Михайлюка. А також архітектора Віктора Рожика,
його побратима Юрія Музику, голову Калуського “Меморіалу”
Олексу Грабчука та ще цілу когорту патріотів-бандерівців.

Тому і сьогодні рівняймося на нашого найбільшого
провідника Степана Бандеру та тих людей, що в лавах
справжньої та безкомпромісної ОУН продовжують його святі
заповіти, передусім таких людей, як випробуваний ударами
долі, переслідуваний і теперішньою владою Голова ОУН
Віталій Цапович. Бо за такими людьми майбутнє України.

Перший пам‘ятник С. Бандері,
Ст. Угринів, 1990 р.

В. Цапович,
Ст. Угринів, 1990 р.

Володимир Лукасевич

КОЛИ МОНУМЕНТИ СТАЮТЬ БОРЦЯМИ
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«І ось ідемо в бою життєвому, тверді й міцні,
незламні мов граніт. Бо плач не дав свободи ще
нікому, а хто борець, той здобував світ!» Ці слова
з Маршу ОУН «Зродились ми великої години!» на
сьогодні є головним лейтмотивом діяльності ОУН
в сучасній Україні.

Українські націоналісти – головний бойовий
авангард Нації добре усвідомлюють потребу без-
компромісної та радикальної боротьби за постання
справді Української України.

Тому сьогодні, як ніколи актуальне питання
розбудови структурних підрозділів та осередків
ОУН по всій території нашої держави.

Саме ОУН з її славною історією, нескореним
духом та дієвим, високоідейним членством є тим
інструментом, за допомогою якого український
народ може розбудувати дійсно національну, а не
космополітичну і корумповану державу. Провід
ОУН закликає всіх українських патріотів вливатися
в лави Організації, бо ніяка інша партія чи
громадська структура не замінять ОУН, як в
організмі людини не можна замінити серце чимось
іншим, так і ОУН ніхто не замінить.

Аби український національний організм був здо-
ровим, аби його не роз’їдав розбрат, чвари,
користолюбство, марнославство і мафія, ОУН
стоїть на варті і повсякденно є в дієвому
державотворчому процесі.

ОУН ніколи не була при владі. Вона нічим себе
не скомпрометувала. Адже, скажемо відверто,
багато лжепатріотів, які під маскою «найпатріо-
тичніших» структур приходили до влади, передусім
на Галичині, злигалися з мафією, пов’язнули в
корупції та хабарництві. Люди їх проклинають.
Сіється зневіра і розпач. Все це на руку ворогам
України. Єдина альтернатива цьому – ОУН.

Берімо приклад з наших Героїв Бандери і
Шухевича, з рядових бійців УПА, молодих юнаків
і дівчат, які підривали себе гранатами в бункерах і
не питали, що я з того буду мати: магазин чи
депутатський мандат.

Безкорисливе служіння Україні, рідному
народові та Господу Богу – це ідеал члена ОУН.

Наша сила в нашій великій національній ідеї, в
наших славних попередниках і сучасниках, в
нашому народі.

Щоденно запитуймо себе: «Що я зробив для
України?» Об’єднуймося із тими людьми, які на
зорі нашої незалежності відкривали перші
пам’ятники Степану Бандері, стояли під кулями
большевицьких спецслужб, коли вороги підривали
ці пам’ятники, і вистояли, не скорилися і не
здалися.

В єдності наша сила і перемога!
Віталій Цапович,

Голова Організації Українських Націоналістів

НЕ  ВІДСТУПАТИ  І  НЕ  ЗДАВАТИСЯ!
ДУМАТИ  І  ДІЯТИ  ПО  БАНДЕРІВСЬКИ!
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ПРОЧИТАВ САМ , ПЕРЕДАЙ ІНШОМУ!
З ХАТИ ДО ХАТИ! З РУК ДО РУК!

«Нескорена Нація» в інтернеті:
www.neskorena-nacia.com.ua
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Роман Калин - Господар з великої літери,
патріот конкретних справ,

що допомагає старійшинам ОУН.
Нині маємо такий час, що все кишить політичним

паром, гучними словами і гаслами, марнославством
за якими жодних конкретних справ немає. Всі щось
обіцяють, клянеться у вірності Україні та з того
виходить “пшик”.

Але є й люди конкретних справ, які мало говорять
але багато роблять. 

Кілька років тому в селі Тишківці Городенків-
ського району Івано-Франківщини ОУНівці
познайомилися з Романом Калиним, підприємцем,
господарем, Козаком, а ще справжнім, а не удаваним
патріотом, глибоко віруючою людиною.

З тих пір пан Роман багато і регулярно допомагає
Іллі Сливінському, ветерану ОУН і УПА, Почесному
Голові ОУН, якому вже пішов 92-й рік життя. Чимало
календарів з нашими Героями Степаном Бандерою,
Романом Шухевичем, патріотичних газет і брошур
вийшли друком коштом Романа Калина. Ці
націоналістичні видання переправлені на Луганщини
і Донеччину. Передані в бібліотеки й навчальні
заклади.

Багато допоміг Роман Калин Володимиру
Лукасевичу та Івану Петришину, зокрема вартісними
ліками, ці двоє наших побратимів ОУНівців свого

часу з 1990 року були членами політичного
об’єднання “Державна Самостійність України”
(ДСУ), яке очолював легендарний політв’язень –
націоналіст Іван Кандиба.

Численні поїздки делегацій до історичних місць,
допомога дітям сиротам, молоді – це лише невеликий
штрих благодійної та патріотичної діяльності Романа
Калина.

Пан Роман не любить тим хвалитися. Але ОУН
скаже це за нього бо він достойний доброго слова та
нашої підтримки. 

І нині на Свято Покрови коли згадуємо Козаків і
воїнів УПА та нашої сучасної Армії ми щиро дякуємо
Роману Калину за його добрі справи. Хай оберігає
його Свята Покрова. І якби побільше було таких
патріотів, як пан Роман то й наша Івано-Франківщина
й вся Україна були б іншими.

Ми віримо, що так буде!
І словом, і ділом відстоюймо Україну!
Шануймося українці!

Іван Палагіцький,
Ветеран ОУН і УПА, 

Член Ради Старійшин ОУН 


